

为孩子就近上重点学校

母亲花10万买半个门洞

□据《竞报》报道 为了让孩子根据“就近上学”原则上个好学校,北京市民王女士花10万元买下东城区东旺胡同23号院的大半个门洞,然后砌成房。此举令原来宽敞的“门洞”瘦身”为80厘米宽,同院居民进出不便,双方产生激烈矛盾。日前,王女士因为小小的门洞引来一系列“麻烦”和“关注”。

2米门洞“瘦”成80厘米

“这个地方就是原来门洞的印子。”这个院子的住户卢大爷指着水泥墙边告诉记者。

记者看到,大杂院布局的东城区东旺胡同23号院原有一个大约2米多宽4米多深的门洞,而现在门洞里砌起一道砖墙,只剩下80厘米宽。穿过狭窄的门洞,估计100平方米不到的院子一共被分割成大大小小10间屋子,有的住着人,有的空着。一位住户告诉记者,院子被一家中介公司先购买下来,然后转手卖给了9户人家。

市民买门洞只为孩子上学

“从中介手中买门洞就是为了让自己的孩子能上府学胡同小学。”门洞主人王女士说,学校



本来就不宽阔的院大门由于加盖房屋变得更加狭窄

距她买的门洞很近,步行只要四五分钟时间。

然而按照规定,由于门洞不具备居住条件,仍然不符合“就近入学”原则,王女士想来想去,只好雇人在门洞里砌间房了。

王女士说,房产证上写着她买的是住宅房,因为原来门洞在西北角,现在门洞所在的位置原来曾经是房子。“我有规划许可证,属于合法施工。”王女士说。

从东城区规划局管理科的工作人员那里记者了解到,王女士

的确拿到了规划许可证,王女士出具的房产证上写的就是住宅房。对于王女士把门洞砌成房的做法,院里的住户表示异议。他们认为这样不仅进出方便,而且万一有个火灾逃生也成了问题。

有小孩子的邻居选择沉默

邻居们并不全都公开反对王女士在门洞里面盖房。还有一部分邻居保持了沉默。他们和王女士有相似的处境——孩子需要就近上学。

面对记者,邻居们的目光里流露着谨慎和防范。一位邻居说他不认识门洞主人,也不愿意评说这件事情。记者注意到,这位邻居身旁有一个八九岁的孩子。

东旺胡同的一位老居民告诉记者,现在东旺胡同里的老房子虽然居住条件不好,遇到雨天漏雨,上厕所要跑到胡同里的公共厕所,但是房价可是一年比一年贵。

折射教育资源分布不均

“王女士的‘门洞事件’实际上反映了目前仍然存在的教育资源分配不平衡现象。”北京师范大学一位教育学者表示,“由于历史发展、地域环境等原因,城市优质学校的分布目前仍是不均匀的,一些区域的各种自然、人文环境较好,拥有更多的教育资源。”

在“就近入学”原则下,有些父母担心子女有可能被分派到教学质量不高的小学、初中。自然而然诱发的一个结果是,一些经济实力相对好的家长为了让孩子获得上名校的资格,想尽一切办法在其附近买新房或者二手房,目的就为获得“就近入学,上好学校的机会。”

内蒙古电厂违规建设 自治区主席向国务院作检查

□据新华社电 国务院总理温家宝16日主持召开国务院常务会议,对内蒙古新丰电厂项目违规建设和发生的重大施工事故作出严肃处理,责成对项目违规建设负有领导责任的内蒙古自治区人民政府主席杨晶,副主席岳福洪、赵双连向国务院作出书面检查。

内蒙古新丰电厂建设规模为2台30万千瓦燃煤机组,工程总投资28.88亿元,2004年4月违规开工建设,2005年7月8日因抢进度、违规施工造成汽轮机主厂房球形网架坍塌,导致6人死亡,8人受伤。现已查明,这是一起典型的漠视法规、顶风违规并造成严重后果、影响极坏的事件。会议同意对直接责任人员作出严肃处理,其中给予党纪、政纪处分7人,移交司法机关处理2人。

违规发放住房补贴 四大发电企业受到降分处理

□据《新京报》报道 舆论对发电企业高额福利的指责得到国资委回应。15日,国资委主任李荣融在中央企业负责人会议上表示,国电集团等4大发电企业因违规发放高额住房补贴,受到降低评分的处理。

此前引发舆论质疑的电力企业高额福利问题,已经引起国资委的关注。据李荣融介绍,国电集团、大唐集团、中电投和华电集团等4家发电企业违规发放高额住房补贴,受到降分处理。

回应北大“假引进”说 教育部:相信北大没有造假

□据《北京青年报》报道“严格来讲,北京大学是按照程序在做的”。教育部昨天首次对“北大人才造假说”进行表态。教育部副部长吴启迪说,长江学者选聘是很严格的,已经有一些任教时间不足的教授解聘。

“关于(成桐)先生讲的情况我们也很关注”。吴启迪说,教育部就此进行了调查,并请北大提交了详细的报告。

吴启迪说,“根据北京大学告诉我们的情况来讲,他们感觉到可能邱先生不是特别了解情况”。长江学者有两种,一种叫讲座教授,一种叫特聘教授,特聘教授要九个月,讲座教授要求时间相对短一点,三个月就可以。“我也相信北京大学的领导班子办学是很认真的,他们给我们一个报告详细介绍了这个情况,他们首先在聘教授的时候很慎重,其实他聘不聘,是很自由的,到底有多少人,都没有关系,有些做不到的,是要除名的”。

【新闻回放】 假引进事件

著名数学家邱成桐揭发北大引进人才造假是近期教育界比较轰动的一件事。

上月底,北大新闻网发出一份新闻稿,作为对“北大引进海外人才造假说”的首次正面回应。北大新闻发言人赵为民表示“我们就是要表明一下态度,那些不负责任的话是对北大的恶意攻击”。此前有媒体报道称,邱成桐在一次采访中谈到“北京大学从海外引进的人才,大部分是假人才”。邱成桐在接受某周刊采访时说北大这样做是因为可以拿到好处,“引进一个人,可以拿几千万的资金到学校来,学校拿了几千万,给你(指引进的教授)一两百万有什么关系?反正不是它的钱,是国家的钱。”

“齐二药”受害者 至今未获相应赔偿

□据《中国青年报》报道 记者15日从“齐二药事件”一名死者家属处获悉,截至目前,该事件的受害者仍未获得相应赔偿。这位名为周桂全的男性患者,是在今年4月27日发生的“齐二药事件”中不幸死亡的。直到15日,他的儿子周建洪每隔一段时间都要去一趟广东,向相关部门了解事情进展。

“我得到的最新情况是,广东省司法厅已派律师介入,就理赔事项与我们商讨,目前一份‘未对家属和公众开放的’理赔方案已由司法厅上报省政府,但现在还没见到批复。”周建洪说。

一直在“齐二药事件”中的患者进行跟踪服务的赔偿律师团发起人陈北元向记者证实了以上说法。他介绍,律师团为患者作出的方案是:由责任人作出惩罚性赔偿,但鉴于目前尚未有明确的法律条文规定,应申请精神损害赔偿。

名校新马泰,普校农家乐

不同度假方式说明中学教师收入差别拉大

□据新华社电(菲琛 廖君 蔡比)“重点中学新马泰,普通中学农家乐……”暑期,不少重点中学教师“公费”出国旅行,或到国内风景名胜“避暑”,普通中学教师则望洋兴叹,结伴到市郊农家乐“住两天”。

“社会总关注城乡教师收入差距,同一城市的不同中学,同一学校不同科目的教师存在收入差距,暑期截然不同的度假方式就是最好的说明!”武汉市某普通中学教师如是说,她所在学校附近的武汉市第二中学刚刚组织教师前往香港、澳门等地游玩。“想想心理有点不平衡!”这位教师坦言。

进入名校 发钱项目多,过节费也多了

2005年数学教师小王从重庆市南岸区一所普通中学调入沙坪坝区某重点中学,不久,这所重点中学即支付小王8万元的房屋补助费,条件是他放弃学校的分房资格。

事实上,小王所在的原中学

既无房、也无房补——这笔钱只是小王进入重点中学后收入增加的开始。他说,表面看基本工资和奖金与普通中学没什么变化,但多了不少发钱项目,逢年过节发的钱多了,寒暑假免费旅游、发放的实物比过去高了好几个档次。有一天,小王突然发现自己的手机费莫名其妙被交清,随后一位家长打来电话:“王老师,为了方便我向您了解孩子情况,您以后的手机费我包了”。又有一天,小王“应家长再三要求”,开始在家中为几名学生补课,一个月的补课费超出了他的工资收入……这个暑假,小王到新疆去体会西部风情。

由主城区一所普通中学调入重点中学,福利、收入在一年内得到明显增加,小王的经历只是重庆同城教师收入差距的缩影。一位教育工作者告诉记者,别说普通中学教师想进入重点中学,个别区级重点中学的校长也愿意调入市级重点中学做普通教师!

在湖北武汉市,重点、普通学校教师的收入差距也有数万元。

同一学校 英语、数学老师收入最高

在同一所学校,即便在同一个班,任课不同,收入的差别也很大。英语、数学老师收入最高,化学、物理老师收入次之,语文、历史、政治老师收入略低,生物、地理、体育、音乐老师最低。重点中学教师收入的“金字塔”表明同一学校教师收入的差距,补课收入是造成这一差距的主要原因。

沙坪坝区天星桥赵老师称:“作为一名普通中学教师,我们付出的并不少,因为普通中学生源不及重点中学,我们教师就要花费更多的精力教育培养学生。但现状是,我们的收入只有重点中学教师的三分之一。长此以往,谁还愿意留教于普通中学?”

重庆一位教育专家表示,教师收入的差距会造成普通中学教师大量流失,也可能造成教师教学质量下降等等。长此以往,薄弱学校势必陷入“教师越走越少,生源越来越差,学校军心涣散”的恶性循环。

特邀我国睡眠医学中心著名失眠、抑郁症专家杜主任亲诊“八联疗法”专业治疗 摆脱传统药物依赖性

失眠、抑郁症 羊角风

运用新成果 SK-A 治疗仪消除脑毒素,组合纯生物助眠药专治失眠症、抑郁症、更年期综合症、神经衰弱、头晕、头痛、三叉神经痛、精神分裂症等,短期内即见功效,1-3疗程即可康复,摆脱安眠药类药物依赖性。 专家电话:025-84213818 专家热线:025-84213658 保密治疗

地址:新街口丰富路27-1号白下医院二楼广惠专家门诊;交通:乘41、43、80、82路建邺路下往丰富路即到

专治 疤痕

特邀资深疤痕专家亲诊8月15日-9月12日治疗费优惠50%

南京延龄医院疤痕治疗中心运用最新非手术疤痕修复技术,结合美国Bellec和LAND数码疤痕治疗仪,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

本疗法专治:疤痕疙瘩,增生性疤痕,痤疮疤痕,创伤性疤痕,手术疤痕,剖腹产疤痕,文身图案,黑色素沉着,黑痣,疣等,随治随走,安全无痛苦。

注:本疗法在江苏仅限本院使用,无其它分院

电话:025-84455376

地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下(影视花园旁)

新型 BY-11 治疗系统

白癜风 新疗法

- 新型 BY-11 治疗系统,适用于皮肤科、美容和相关部门对白癫风及色素脱失斑的治疗。
- 该系统以先进的技术和专业的诊疗手段治疗白癫风,以确切的疗效服务于广大白癫风患者。
- 配合 VCI“黑色素还原再生疗法”有效解决了皮肤白癫风及色素脱失斑易难治的弊端。

8月1日至8月31日特邀中华医学会专家黄教授来锡为患者临床指导。

电话:0510-85813920

体验地址:无锡市惠河路44号 火车站乘2路、10路到锡惠公园下

【胖乐美】让瘦人变胖!

【胖乐美 OAO 装】是从13种纯生态植物中提取出能够激活“紧肉聚合酶(ATP)”的活性成分,经临床验证,它对人体表现出的身体瘦小、食欲不振、营养不良等症有良好的康复作用。36天唤醒肌肉对营养的需求,让你做回健康的自己!

(使用7-14天) 植物精华成分到达肌纤维组织,迅速激活“紧肉聚合酶(ATP)”,疏通肌体的

营养吸收孔,表现为食欲大增,感觉吃啥都香!

(使用14-21天) 肌肉所吸收的营养迅速转化为能量,肌纤维增强,肌肉充满弹性,四肢变得有力,骨骼随之变坚硬,体重增加10-20斤,饮食进入健康平稳期。

(使用21-36天) 营养吸收功能通畅,肌体肌肉生长均衡,骨髓、胸、腹、臂及四肢肌肉富有弹性,骨密度增强,身体机能全

面提高,增重不增肥,精神状态极佳!

增肥热线:025-52915999

地址:南京 淮海药店(新街口管家桥65号) 山西路药店(青春剧场旁) 国泰药店 张府园药店 嘉伦光彩长乐路店 泰达连锁 龙江药店 晓壮药店

大厂 泰达连锁 江浦 祥瑞药店 苏州 康源大药房 太仓 人民药店 常熟 正源堂 吴江 中心药店 无锡 康怡大药房 江阴 佛首药店 常州 真实惠大药房 扬州 荷花池大药房 南通 久龄堂药店 泰州 文峰药店 上海 021-65460410(润泽保健)

小贴士

据悉:南京模范中路4号 广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼) 面神经特诊中心 特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新

纳米科研成果(GMP认证 专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学 院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短期内症状消失,不易反复。8月16-30日特邀国际过

敏病研究协会副会长张之敏主任亲诊,届时免挂号费、免专家特诊费、检测费优惠30%。 025-83765386

中央路278号乘1、28、33路到许府巷下即到省军区二招旁内有停车场

速治面瘫 面痉挛 三叉痛

据悉:南京模范中路4号 广济专家门诊(鼓楼中医院内新5楼) 面神经特诊中心 特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新

纳米科研成果(GMP认证 专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学 院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤痒痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短期内症状消失,不易反复。8月16-30日特邀国际过

敏病研究协会副会长张之敏主任亲诊,届时免挂号费、免专家特诊费、检测费优惠30%。 025-83765386

中央路278号乘1、28、33路到许府巷下即到省军区二招旁内有停车场